BEPOBATHOTRA N CTATUCTUKA G (4MHJI) - Ilucmenn ucour 2.7.2019.

1. Kapakrepuctuuna (GyHIUja @, ONIITEr WiaHa HU3A ciaydajHux Beawuumsa (X,) mara je ca
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Vcnuratu cBe yeTupum BpPCTE KOHBEPTEHIjE TOT HU3A.

2. Tectupa ce xunoresa na je Houmh xomoreH, Tj. Ho(p = 0.5), IpOTUB aJTEepPHATUBHE XUIIOTE3€
Hy(p = 0.55), rme je p BepoBarnoha ma mamue nucmo. Tect ce popmupa Tako ma ako je y 1000
bamama HOBUMha Bume on K myTta nobujeHo nmmcMo onbalyje ce IpeTIoCTaBKa Oa je HOBUMN XO-
MOT€H, IIPU YeMy je BepoBaTHONha TavyHOT mpuxBarama TBphewma na HoOBUMh HUje XOMOTEH YeTUPU
nyTa Beha om morpemsor ogbanuBama TBphema 1a HOBUMN HUje XOMOreH. AKO je Mpu TeCTUpamy
nobujeno 539 nucama, ma au ce ombalyje XUIOTe3a Aa je HOBUMh XOMOTeH?

3. U3 nonynamuje uuje obenexje X nma nopmaany N (0,0?) pacnomeny usBydeH je y3opak obuma
3. Ako je T = \/X?+ X3+ X3 u Pr(z) = ;-I{T > |z|}, nokasatu ma je, 3a cako z € R, Pr(xz)
HEMIPUCTPAaCHa OIlleHa T'YCTUHE obereskja X y Tadyku .




